Annonce Presse : La Commune de Bussière-Galant Recherche de Nouveaux Médecins Généralistes
Bussière-Galant, le 05 septembre 2024
La commune de Bussière-Galant informe ses habitants et les professionnels de santé que notre médecin généraliste, Madame Stefanie Viersen, a décidé de céder son cabinet pour des raisons personnelles. Après de nombreuses années de service dévoué à notre communauté, Madame Viersen souhaite se consacrer à de nouveaux projets.
Nous tenons à exprimer notre sincère gratitude pour son engagement et son professionnalisme, qui ont grandement contribué à la santé et au bien-être de nos concitoyens.

Le docteur reste pour l’instant en poste, souhaitant une transmission rapide avec de nouveaux remplaçants.
Une Opportunité Unique pour des Médecins Généralistes
La reprise du cabinet de Madame Viersen offre une occasion idéale pour un(e) ou deux médecins généralistes à s'installer à Bussière-Galant, dans un environnement propice à l'épanouissement personnel et professionnel.
Pourquoi choisir Bussière-Galant ?
· Un cadre de vie paisible et ressourçant : Située au cœur de la Nouvelle-Aquitaine, notre commune allie les charmes de la vie rurale à la proximité des grandes villes comme Limoges, Périgueux et Bordeaux, accessibles grâce à notre gare locale.
· Une maison médicale moderne et dynamique : Vous rejoindrez une équipe pluridisciplinaire composée d'infirmières, kinésithérapeutes, et ostéopathes, au sein d'une structure bien équipée. Vous bénéficierez également du soutien d'une pharmacie et d'un cabinet dentaire.
· Commerces et services de proximité : La commune dispose de tous les commerces essentiels – boulangeries, boucherie, restaurants, fleuriste, et autres commerces – ainsi que d'une école maternelle et primaire, offrant un cadre de vie idéal pour les familles.
· Proximité immédiate des Hôpitaux : 4 hôpitaux à +/- 20 kms ; CHU Limoges, Polyclinique de Limoges, CH de Saint-Yrieix-La-Perche et Saint-Junien, augmentant ainsi les possibilités d'examens et de prises en charge nécessaires à notre population de tranches d'âge différentes et pouvant présenter des problèmes médicaux très variées.
· Quatre maisons de retraite à proximité : En plus de la patientèle générale, les nouveaux médecins auront l'opportunité de travailler avec les quatre maisons de retraite situées aux alentours, qui nécessitent des soins médicaux réguliers.
· Une communauté chaleureuse et inclusive : Bussière-Galant est reconnue pour son esprit de convivialité et son respect de la diversité. Ici, chacun est accueilli avec bienveillance, quel que soit son parcours.
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· Soutien à l'installation : La municipalité peut proposer des aides pour faciliter l'installation des nouveaux médecins.
Les médecins intéressés par cette opportunité sont invités à contacter la mairie de Bussière-Galant pour plus d'informations et organiser une visite du cabinet et de la commune.
En plus des démarches engagées par l’équipe municipale, nous invitons tous les habitants et les forces vives de Bussière-Galant, à participer activement à notre recherche de nouveaux médecins généralistes. Parlez-en autour de vous, mobilisez vos contacts !

Contact :
Mairie de Bussière-Galant
Téléphone : 05 55 78 80 26
Email : mairie@bussiere-galant.fr
Site web : www.bussiere-galant.fr

